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        REPUBLIKA HRVATSKA                                                                           

OPĆINSKI SUD U DUBROVNIKU

   STALNA SLUŽBA U KORČULI

 Temeljem odredbe čl. 211. Zakona o zemljišnim knjigama (NN. 63/19) Općinski sud u Dubrovniku, Stalna služba u Korčuli, objavljuje 

                                                  O G L A S
- da je po prijedlogu, predlagatelja, Joška Mačela iz Gornje Vrućice, Novačići 26, OIB: 49779211712, a kojeg kao punomoćnik zastupa Željko Šušak odvjetnik u Veloj Luci, otvoren pojedinačni ispravni postupak na nekretnini upisanoj u 
- Z.U. 1 K.O. Vručica Gornja i to za č.zem. 583 koja u naravi predstavlja maslinjak u Gornjoj Vrućici i na kojoj su kao suvlasnici upisani  1.) Jakulica Ana pok. Stjepana  za 1/4 dijela , 2.)  Jakulica Mara pok. Mate za 5/24 dijela, 3.) Jakulica Doma pok. Mate za 5/24 dijela, 4.) Jakulica Mara ud.Mata za 1/12 dijela, 5.) Matkovi Karmela ž. Mate za 1/8 dijela, 6.) Beroš Emilija pok. Luke za 1/8 dijela. 
-kojim predlagatelj predlaže da se u navedenom zemljišnoknjižnom ulošku ispravi i provede uknjižba prava vlasništva na ime predlagatelja za 1/1 dijela,  uz prethodno brisanje tog prava sa imena svih uknjiženih suvlasnika.

- kojim se pozivaju sve osobe koje se protive da se zemljišnoknjižni uložak na predloženi način ispravi, koje smatraju da bi u zemljišnoknjižni uložak trebalo upisati nešto novo što nije predloženo ili da bi trebalo izmijeniti ili ispraviti neki upis, da stave zemljišnoknjižnom sudu svoje prijave prijedloga za upis, odnosno svoje prigovore u roku od 30 dana računajući od dana objave oglasa na e-Oglasnoj ploči i koji rok počinje teći dana 31. ožujka 2022.g. i traje do dana  29. travnja 2022.g.

- da će se o osnovanosti prijave prava vlasništva predlagatelja donijeti odluka po proteku roka za ulaganje prijava i prigovora i bez provođenja rasprave za ispravak ako nisu zaprimljene prijave i prigovori, a stanje spisa i zemljišne knjige upućuje na opravdanost prijedloga.

                                                                                       U Korčuli, 30. ožujka 2022.                
                                                                                                                 S u d a c 
                                                                                                                  Željko Biliš 
